ТРЕБОВАНИЯ К СОДЕРЖАНИЮ РЕКЛАМНОЙ ПРОДУКЦИИ
1.
В рекламе (афишах и объявлениях) должны быть указаны: 

-
сведения об организаторе мероприятия (наименование и местонахождение юридического лица, иностранной организации, фамилия, собственное имя, отчество (при его наличии)  индивидуального предпринимателя, иностранного гражданина) и его контактные телефоны;

-
наличие или отсутствия фонограммы (живой звук);
-
иная информация, предусмотренная законодательством.

2.
Реклама на территории Республики Беларусь размещается (распространяется) на белорусском и (или) русском языках. 
Данное положение не распространяется на:

-
зарегистрированные товарные знаки, распространяющие свое действие на территории Республики Беларусь (сайты http://www.wipo.int/romarin/ и http://www.belgospatent.org.by/database/index.php?pref=tz&lng=ru&page=1 )

-
рекламу, содержащую общепринятые иностранные термины и обозначения, вошедшие в применение в оригинальном написании и (или) не имеющие обозначения на белорусском и (или) русском языках;

-
творческие псевдонимы, оригинальные названия творческих коллективов, произведений;

-
доменные имена сайтов.
3.
В рекламе допускается использование наряду с белорусским и (или) русским языками иностранного языка при условии идентичности по содержанию и техническому оформлению текста на иностранном языке тексту на белорусском и (или) русском языках.

4.
Реклама, содержащая информацию о виде деятельности организации или гражданина, подлежащем лицензированию, должна содержать регистрационный номер лицензии, дату принятия решения о ее выдаче, срок действия и наименование органа, выдавшего лицензию.
5.
Предупредительные надписи и иная обязательная к размещению в рекламе информация должны быть выполнены четкими буквами и цветом, контрастирующим с цветовым фоном площади рекламы, на которой размещается информация.
Указанные в рекламе сноски, уточняющие содержащую в рекламе информацию, номера телефонов, доменное имя сайта, номер и дата выпуска печатного средства массовой информации, содержащего информацию об объекте рекламирования, выполняются четкими буквами и шрифтом, размер которого не должен быть менее половины наибольшего размера шрифта, используемого в рекламе. 
6.
НЕ допускается реклама:
-
товаров, запрещенных к производству и (или) реализации в соответствии с законодательством, или деятельности, осуществление которой запрещено законодательством;
-
товаров, подлежащих обязательному подтверждению соответствия в Республике Беларусь, но не имеющих документа об оценке соответствия требованиям технических нормативных правовых актов в области технического нормирования и стандартизации;

-
наркотических и психотропных средств, их прекурсоров в целях незаконного их использования, аналогов наркотически средств, психотропных средств, информация о которых размещена на официальном сайте Министерства внутренних дел Республики Беларусь с сети  Интернет;

-
спроса и (или) предложения органов и (или) тканей человека;

-
порнографических материалов, печатных изданий, изображений или иных предметов порнографического характера;

-
направленная на вовлечение потенциальных жертв в торговлю людьми, предоставление сексуальных услуг под видом законной деятельности, антиобщественное поведение;

-
прямо или косвенно раскрывающая сведения, составляющие государственные секреты Республики Беларусь;

-
работ, услуг (деятельности) гипнотизеров, экстрасенсов, гадалок, спиритов, астрологов, колдунов, прорицателей, иных лиц, объявляющих себя или считающихся способными предсказывать события, воздействовать на людей, духовный мир, имущество, окружающую среду путем использования сверхъестественных способностей или сил, а также услуг по обучению указанной деятельности;
-
услуг сексуального характера, в том числе под видом психологической помощи, общения, релаксации, массажа, приятного времяпрепровождения, иной законной деятельности;
-
деятельности лиц, не зарегистрированных в качестве юридических лиц или индивидуальных предпринимателей Республики Беларусь, по привлечению денежных средств, электронных денег и иного имущества граждан под выплату дохода;
-
алкогольных напитков и табачных изделий;
-
с использованием фамилий, собственных имен и отчеств, псевдонимов, образов или высказываний граждан Республики Беларусь без их согласия или согласия их законных представителей;
7.
В рекламе не допускается использование наименование организаций, товарных знаков и (или) знаков обслуживания, эмблем и иной символики, изображения имущества организаций или граждан лицами, не имеющими права на такое использование; иной информации, которую в соответствии с законами, актами Президента Республики Беларусь или действующими для Республики Беларусь международными договорами не допускается использовать в рекламе.
